

KRATKA DNEVNA ZGODBA

MUMIJA

Dr. I. L.: "Najnevarnejše so maske, ki so najbolj zakrite..." "Kako to misliš?" "Za takimi maskami se navadno skriva zvižaja past..."

"Jaz te poznam," je rekla mimogrede in je imenovala letovišče, kjer sem prebival preteklo poletje. Tudi to me ni zvalo, kazal sem se ravnodušnega..."

nimanja, in sem sklenil, da z ničemer ne pokažem svojo radovednost, kajti v resnici bi bil šel na ta večer tudi brez njenega povabila..."

Trboveljski premogorovi v snegu in ledu.

Trbovlje, 15. februarja.

Tako dolgotrajnega snega, kakor ga imamo letos, v Trbovljah še ne pomnijo. V ozračje doline bruhajo številni dimniki toliko toplote, da sneg običajno ne vzdreži niti 10 dni in da se tudi novo-zapadli kmalu raztopi..."

darjev prej nakopal 1200, sedaj pa jih nakoplje 800, dočim jih je bilo v Savskem rovu prej okrog 2000, sedaj pa za polovico manj. Pri enem vozičku je bil potreben en sam mož, sedaj pa se morajo z njim ukvarjati štirje do pet, ker se okrog osi nabere toliko ledu, da je treba hunte tiščati z vso močjo..."

siljen, da se premog pri pranju trdno prijema na mreže. Danes je vsakokor kulminacija trboveljske zime in vseh težav. Če mrz ne pojenja, bo zelo. Vsekakor pa bo ta huda zima tudi dobra šola. Sedaj se bridko občuti, da se je med letom toliko praznovalo v jama in da se niso pripravile večje zaloge premoga...

ELEKTRIKA V ČLOVEŠKEM TELESU

Profesor Jilly z londonskega vseučilišča se bavi z raziskovanjem električnih pojavov v človeškem telesu in je podal v ožjem krogu učenjakov dokaz, da nastopajo že ob najmanjšem čustvenem razgibanju. Dokaz se je izvršil približno takole: Neki dijak je legel na blazino, ki je bila prepojena z določeno raztopino...

POSLEDICA SLABEGA IZPŘEVALA

Te dni se je raznesla po Bratislavi vest, da se je ustrelil vprico profesorja in madžarski trgovski šoli dijak Štefan Nemeth. Samomorilec je bil star komaj 15 let. Dovoril je prvi razred madžarske trgovske akademije, toda bil je med slabimi dijaki. Njegov oče je Bratislavski potnik, ki ima šest otrok in živi v težkih gmočnih razmerah...

NESREČA Z RAKETNIMI SANMI

Poskusi z raketnimi vozili v Nemčiji so od kraja nesrečni. Oplote tvornice so izdelale več raketnih avtomobilov, ki so vsi končali v različnih. Pred kratkim je poskusil raketni inženjer Maks Vallier v Monakovem svoj novi izum, raketne sani. Menil je, da bo raketno vozilo brez kole slajžj držalo in doseglo cilj kakor vozilo na kolesih...

SKUPNA POTOVANJA

JUGOSLAVIJO in ITALIJO ki jih priredimo SPOMLADI in POLETI tekočega leta:

- po Francoski črti preko Havre: 14. MARCA, S. S. PARIS, Velikonočni izlet 5. APRILA, S. S. PARIS 9. MAJA, S. S. ILE DE FRANCE, Glavni pomladanski izlet 25. JUNIJA, S. S. PARIS, Glavni poletni izlet 25. JULIJA, S. S. ILE DE FRANCE

- po Cosulich črti preko Trsta: 29. MARCA, S. S. VULCANIA 22. MAJA, S. S. PRESIDENTE WILSON 12. JULIJA, S. S. VULCANIA

- po Holland-America črti preko Boulogne sur Mer: 26. APRILA, S. S. STATENDAM Za te izlete so nam dodeljene najboljše kabine. — Za nadaljna pojasnila pišite na:

SAKSER STATE BANK

82 Cortlandt Street New York, N. Y.

KAPITALIZACIJA OBRESTI PO

4 1/2%

S 1. januarjem smo povišali obresti za vloge na "SPECIAL INTEREST ACCOUNT" od 4% na 4 1/2%.

K vlogam se bo pripisalo sedaj 1/2% več obresti na leto od glavnice in tudi od medtem polletno pripisanih povišanih obresti.

Za primer navajamo obrestovanje vloge od \$100.—, da se vidi naraščanje vloge po 4% in po 4 1/2% obrestih:

Table with columns for deposit amount (\$100), interest rate (4% and 4 1/2%), and maturity periods (5, 10, 15, 18 years).

Glavnica se podvoji po 4% v 18 letih, po 4 1/2% pa v 16 letih. Kdor hoče podvojiti svoj denar, bo dosegel ta cilj 2 leti prej, ko se mu obrestuje vloga po 4 1/2%.

Povišani dohodek za denar je pri nespremenjeni varnosti najboljša inicijativa za redno štedenje. Stalno naraščajoča vloga vam odpira nove vire udobnosti in olajšuje skrbi za bodočnost.

SAKSER STATE BANK

82 Cortlandt Street New York, N. Y.

VSEBINA:

- Jugoslovanski motiv Koledarski del Denar, ki dela predsedniške Pes Deset eksperimentov, ki so preizresli svet Sovražniki športa v starem veku Izgubljena Kolumbina Thomas Alva Edison Poganka Nov triumf človeškega genija Sočivni vrh tekoni poletja L e k Močje, ki kopljeje premog Trideset let Mozambiqua Vroćinski rekord prejšnjih stoletij Granate iz vsemirja Ford in njegovi delavci Mirni v vinogradu Zakonsko pravo v Združenih državah Saj se ne izplaša

ČITAJTE

Slov.-Amer. Koledar za leto 1929

CENA 50 CENTOV

GLAS NARODA, 82 Cortlandt St New York

VSEBINA:

- Iz zgodovine polarnih ekspediciij Z letalom preko Severnega tečaja Nobilova blazina Novi in papirnat denar v Združenih državah O dednem pravu in zapušćinskem davku Ivan Zorman Kirurgija primitivnih ljudstev Zavarovanje pred nesrečami Inozemci in lovsko pravo Žena in mati v zgodovini Kakšna razlika Potovanja v Evropo Cretke v livade za mlade in stare M I Najvišja poslopja sveta Saljivke in zbadljivke Kšćtko prednikov kma vank človek

NOREC Z ODREZANO GLAVO

Neka mlada Parižanka iz najboljše družbe je doživela te dni dogodbo, ki spominja na strahotno novele Edgara Poeja. Prejela je povabilo, naj bi prišla na posete v grad neke znane plemenitaške rodbine v Yonneju. Ko je dospela tja, jo je sprejel oskrbnik z velikim presenečenjem, češ da se je gotovo zmotila v datumu posesta, ker graščak je bil s svojo rodbino v Parizu in bi moral prispjeti šele drugega dne. Vendar ji je pripravil posebno sobo, kjer bi lahko prenočila in počakala na prihod gospodarjev. Bilo je že precej pozno in Parižanka se je kmalu odpravila spat. Ponoči jo je mahoma prebudil ropot in ko je odprla oči, je opazila z grozo ob kaminu čisto nagega moškega. Planila je iz sobe in klicala na pomoč. Na njene klice je priteklet vrtnar, ki se je podal z nje v sobo. Nagi možakar je bil še vedno tam in — groza! — v rokah je držal odrezano človeško glavo, ki ji je trgal las za lasom. Glava je bila oskrbnikova, možakar pa je bil norec, ki je ušel iz bližnje norišnice. Parižanka je dobila živčni napad, ki jo še vedno drži v nekem sanatoriju.

ROJAKI, NAROČAJTE SE NA "GLAS NARODA", NAJVEČJI SLOVENSKI DNEVNIK V AMERIKI.

